



Številka: JP.EKSRP-LAS.PDL 2020-13/2016/1

Datum: 30.03.2017

OBČINA KOBILJE
Kobilje 56
9227 Kobilje



Na podlagi Odločbe Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano RS št. 33151-15-2015-25 z dne 07.09.2016 o potrditvi Lokalne akcijske skupine LAS Pri dobrih ljudeh 2020 in Strategije lokalnega razvoja LAS Pri dobrih ljudeh 2020, Javnega poziva za izbor operacij za uresničevanje ciljev Strategije lokalnega razvoja na območju LAS Pri dobrih ljudeh 2020 v letu 2016, ki se bodo financirale iz sredstev Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja, Poročila o delu ocenjevalne komisije in predloga operacij za sofinanciranje ter sklepa št. 29 z osme seje Upravnega odbora LAS Pri dobrih ljudeh 2020 z dne 28.03.2017, se izdaja

OBVESTILO

o potrditvi operacije z naslovom »Vzpostavitev športno medgeneracijskega centra« za sofinanciranje.

Vloga prijavitelja OBČINA KOBILJE, Kobilje 56, 9227 Kobilje, z naslovom **»Vzpostavitev športno medgeneracijskega centra«** predložena na Javni poziv za izbor operacij za uresničevanje ciljev Strategije lokalnega razvoja na območju LAS Pri dobrih ljudeh 2020 v letu 2016, ki se bodo financirale iz sredstev Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja, je bila na 8. seji Upravnega odbora LAS Pri dobrih ljudeh 2020, ki je potekala v torek, 28. marca 2017 v Renkovcih, **potrjena** za sofinanciranje v okviru ukrepa Razvoj dejavnosti za prosti čas, šport in kulturo ter z njimi povezane infrastrukture.

Obrazložitev:

Vloga je prispela v roku na naslov LAS Pri dobrih ljudeh 2020, Renkovci 8, 9224 Turnišče in sicer 31.01.2017 ob 13:42 uri. Ocenjevalna komisija LAS Pri dobrih ljudeh 2020 je dne 07.02.2017 in 09.02.2017 preverila, ali so vloge prispale pravočasno in ali so ovojnice (kuverte) pravilno izpolnjene. Pravočasno in pravilno označene vloge je ocenjevalna komisija preverila z vidika pogojev upravičenosti. Ugotovljeno je bilo, da je bila vloga z naslovom **»Vzpostavitev športno medgeneracijskega centra«** nepopolna in je bila dne 24.02.2017 pozvana na dopolnitev. Rok za dopolnitev je bil 10 dni. Pri pregledu dopolnitve vloge z vidika pogojev upravičenosti je bilo ugotovljeno, da je prijavitelj dopolnitve posredoval pravočasno in ustrezno. Vloge, ki so izpolnjevale pogoje upravičenosti, so se ocenile z vidika specifičnih meril. V skladu s Pravilnikom o delu ocenjevalne komisije LAS Pri dobrih ljudeh 2020 in metodologije za ocenjevanje operacij za EKSRP in ESRR sklad so ocenjevalci ločeno in za vsako vlogo izpolnili ocenjevalni list in ocenili vse kriterije, po kazalnikih in merilih določenih v metodologiji. Dne 13.03.2017 je zasedela ocenjevalna komisija na svoji 4. seji, kjer je pripravila skupni ocenjevalni list, ki vsebuje povprečje točk po posameznih specifičnih merilih vseh ocenjevalcev in povprečje skupnega števila točk. Vloga z naslovom **»Vzpostavitev športno medgeneracijskega centra«** je prejela **75** od skupno 100 točk. V skladu z 2. točko Javnega poziva za izbor operacij za uresničevanje ciljev Strategije lokalnega razvoja na območju LAS



Pri dobrih ljudeh 2020 v letu 2016, ki se bodo financirale iz sredstev Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja, je ocenjevalna komisija LAS Pri dobrih ljudeh 2020 predlagala Upravnemu odboru LAS Pri dobrih ljudeh 2020 za sofinanciranje po ukrepih, vloge, ki so pri ocenjevanju zbrale največ točk, in sicer do porabe razpisanih sredstev. Vloga z naslovom »Vzpostavitev športno medgeneracijskega centra« je bila glede na zbrano število ocenjenih točk, predlagana za sofinanciranje. Upravni odbor je na svoji 8. seji dne 28.03.2017 **potrdil predlagano** operacijo za sofinanciranje v okviru ukrepa Razvoj dejavnosti za prosti čas, šport in kulturo ter z njimi povezane infrastrukture in se bo po dokončnosti odločitve o izboru, ko bo vloga ustrezno usklajena, poslala v obravnavo in potrditev Agenciji RS za kmetijske trge in razvoj podeželja.

Doseženo povprečno število točk po posameznem specifičnem merilu:

Specifično merilo	Obrazložitev kriterija	Povprečno število točk
1. Prispevek operacije k ciljem SLR	Cilji so jasno opredeljeni, aktivnosti so izvedljive ter vodijo k doseganju vsaj 3 kazalnikov rezultatov SLR.	10
2. Zasedovanje horizontalnih ciljev EU	Operacija zasleduje vsaj 3 horizontalna cilja EU.	5
3. Trajnost operacije	Rezultati operacije zagotavljajo nadaljnje izvajanje vsebin ali omogočajo izvajanje novih operacij.	5
4. Enakomeren razvoj celotnega območja LAS	Realizacija operacije prispeva k skladnemu razvoju na ožjem območju LAS.	3
5. Upravljanje projekta	Projektno partnerstvo izkazuje vsaj 5 relevantnih reference v zadnjih 5 letih	5
6. Projektno partnerstvo	Pri operaciji sodelujeta vsaj 2 partnerja iz dveh različnih interesnih skupin.	3
7. Dvig kompetenc in ozaveščenosti	Operacije predvidevajo aktivnosti za dvig kompetenc podjetniškega kako tudi kmetijskega sektorja ter povečanje prepoznavnosti in vedenja o socialnem podjetništvu.	5
8. Ustvarjanje delovnih mest	Operacija ne predvideva novega delovnega mesta.	0
9. Razvoj novih programov, produktov in storitev	V okviru operacije bodo razviti novi drugi programi, produkti in storitve / operacija ne predvideva novih programov, produktov ali storitev.	2
10. Inovativnost	Operacija je delno inovativna (vsebina operacije ni nova, se pa izvaja na drugačen način ali vključuje nove ciljen skupine).	7
11. Vpliv na okolje	Načrtovane aktivnosti ohranjajo ali izboljšujejo stanje okolja ali uvajajo nove aktivnosti za prilagajanje podnebnim spremembam.	10
12. Vključevanje ranljivih skupin	Aktivnosti vključujejo oz. so rezultati operacije namenjeni vsaj dvema ranljivima skupinama.	10
13. Naložbe v izboljšanje infrastrukturnih pogojev	Operacija predvideva naložbe v turistično infrastrukturo, skupne javne površine ter ureditev/ obnovo športno rekreativne infrastrukture.	10
SKUPAJ		75

Obvestilo je informativne narave. Skladno z 32. členom Uredbe CLLD mora LAS operacije, izbrane na podlagi javnega poziva, predložiti v potrditev organu, pristojnemu za končno odobritev operacije in sicer ARSKTRP. ARSKTRP dokončno odloči o odobritvi oziroma zavrnitvi operacije, obvestilo o odločitvi pa se posreduje LAS.



PRAVNI POUK:

Prijavitelj ima v petnajstih (15) dneh od prejema obvestila o odločitvi glede izbire oz. ne izbire operacije, pravico vložiti pritožbo na Upravni odbor LAS. V svoji pritožbi mora natančno opredeliti in utemeljiti razloge zaradi katerih je pritožba vložena. Predmet ugovora ne morejo biti pogoji, kriteriji in merila za ocenjevanje prijav, niti ocena prijave, dana v postopku ocenjevanja s strani ocenjevalcev. Predmet ugovora je lahko samo kršenje postopka izbora ali očitna napaka. Ocena je lahko posredno predmet ugovora samo, če se prijavitelj v ugovoru sklicuje na konkretno kršitev postopka izbora. Pritožbo je potrebno oddati priporočeno po pošti. V kolikor želi prijavitelj po prejemu sklepa glede izbire oz. ne izbire operacije vpogled v svoj ocenjevalni list, mora podati pisno prošnjo Upravni odbor LAS. Možen je vpogled v skupne ocene po posameznem specifičnem merilu prijavljene operacije ob prisotnosti predsednika LAS, pri čemer dokumenta ni dovoljeno kopirati ali fotografirati. Vpogled v ocenjevalne liste ostalih prijaviteljev ni možen.

O pritožbi na 1. stopnji odloča Upravni odbor LAS s sklepom, v petnajstih dneh od vložitve pritožbe. O pritožbi na 2. stopnji odloča Skupščina LAS. Odločitev je dokončna.

Predsednik LAS Pri dobrih ljudeh 2020

Anton Törnar



Vročiti:

- prejemniku po navadni pošti s povratnico.
- arhiv LAS Pri dobrih ljudeh 2020.